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6 de abril, 2016


Padres del Distrito Escolar de Woodville,


Quiero tomar esta oportunidad para presentarme.  Mi nombre es Jesse Navarro y he sido seleccionado por el Consejo Escolar de Woodville para servir como Superintendente Interino para el resto del año escolar. 

Actualmente estoy retirado y tengo mas de 30 años de experiencia como educador. Como educador, he servido como maestro del salon, administrador y superintendente. La primera vez que me retiré fue despues de haber servido 26 años con el Distrito Escolar de Porterville. En 2005, yo acepté el puesto de Superintendente/Principal con el Distrito Escolar de Ducor.

Como residente de toda la vida del Valle Central, yo entiendo la cultura y sensibilidad de los niños y de los padres que servimos. Como hijo de padres migrantes que laboraron en el campo, aprendi el significado de una buena educacion. Mis padres pusieron mucha emfasis en la importancia de lo que es trabajar duro y con mucha dedicacion. Estos son los valores que trato de enseñarle a nuestros estudiantes.

Espero con interes trabajar con los padres, estudiantes, y el personal de la escuela. Realmente creo que nuestros estudiantes sobresaldrán si les brindamos la direccion correcta y las oportunidades que necesitan para tener éxito en la vida. 




Sinceramente,


Sr. Jesse Navarro
Superintendente







"Empowering Every Student to Achieve Academic Success Now and In The Future"	
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