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"Empowering Every Student to Achieve Academic Success Now and In the Future"
	



6 de Agosto, 2021

Queridos Empleados de Woodville, Padres, Tutores y Comunidad:

Es difícil creer que las vacaciones de verano vinieron y se ya se fueron. Por lo pronto mientras miramos hacia adelante al nuevo y excitante año escolar 2021-2022, me gustaría dar la bienvenida a nuestros nuevos empleados certificados y clasificados a la familia de Woodville. ¡Va a ser un ano increíble de aprendizaje y oportunidades! Nuestro equipo de MOT (Mantenimiento, Operaciones, y Transporte) han estado trabajando diligentemente y extremadamente duro en preparar nuestras instalaciones escolares para un regreso a escuela seguro para todos.

Estoy contento en anunciar que regresaremos de nuevo a clases de tiempo completo a asistencia en persona. El distrito continuara siguiendo la guía y prácticas de CDPH. Limpieza y desinfectar regular permanecerá y lavado de manos de personal y alumnos será fuertemente reforzado. Desde el 2 de Agosto, 2021 el Departamento de California de Salud Publica modificado los requisitos de cubre bocas para las escuelas. Todo el personal y estudiantes deben usar un cubre-boca adentro de los salones y espacios al interior. Sin embargo, cubre-bocas no serán obligatorios afuera. El Distrito continuara a revisar guías del CDC, estado, y salud local y planeamos hacer cambios a el protocolo de mascara universal basado en las necesidades individuales y características de las instalaciones y comunidad escolar.

A pesar de que estamos regresando a instrucción de tiempo complete en persona, el distrito ofrecerá estudios independientes como una opción educativa a petición de familias. Padres y tutores tienen el derecho de pedir una conferencia entre el alumno-padres-maestr(o/a) para hacer preguntas antes de tomar la decisión de inscribirse o darse de baja en las varias opciones de aprendizaje. La conferencia será con la directora y puede ser atraves del teléfono, video conferencia o en persona. Si usted desea pedir una conferencia con la directora para su alumno, por favor de contactar la oficina escolar por teléfono o correo electrónico.

La pandemia ha sido una difícil y desafiante experiencia para todos, pero el personal de Woodville es resistente y listos para seguir adelante. Nuestro distrito continúa siendo la fuente de orgullo para la comunidad. Nuestros alumnos recibirán una experiencia educativa excepcional; es nuestra meta prepararlos para cualquier oportunidad que ellos eligen perseguir cuando nos dejen.

Mientras lo siento que las vacaciones de verano lleguen a su final, Yo no extrañare los días calurosos.
Estoy esperando verlos a todos el Viernes, 13 de Agosto, 2021 el primer día escolar. ¡De parte de la Junta de Educación y yo mismo, bienvenidos!
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