
Mensaje del Superintendente
Mr. Jesse Navarro
Es difícil imaginar que estamos a mitad del año escolar. Desde el comienzo del año escolar, la Escuela Woodville ha patrocinado una variedad de actividades: Día del Orgullo, Semana de la Cinta Roja, Competición Académica /Atletica Americana, Festival de Otoño y lo más importante es nuestro programa PIQE para padres (Instituto para Educación de Calidad de Padres). Dos metas del LCAP de Woodville son mejorar el rendimiento estudiantil y la participación de los padres. La Escuela Woodville continúa en su esfuerzo por crear un clima escolar positivo para todos. Nuestro mayor reto se acerca rápidamente. En el mes de abril y mayo, estaremos administrando las pruebas estatales anuales (CAASPP). El distrito escolar programará una variedad de actividades en preparación para las pruebas de este año. ¡Estoy deseando una segunda mitad del año escolar con éxito!
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PIQE 
(Instituto para Educación de Calidad de Padres)

La Escuela Woodville tuvo su primera clase de PIQE que culminó con una ceremonia de graduación el 6 de diciembre de 2016. Había treinta y nueve (39) graduados. Los padres asistieron a un curso de seis semanas que incluyó clases sobre la importancia de las líneas abiertas de comunicación con su hijo y la escuela; Cómo interpretar los datos de los exámenes de los estudiantes en lo que se refiere al logro estudiantil, y alentar a sus hijos a establecer metas para sí mismos para la educación superior.
Información para Padres

24 de febrero de 2017 - Fin del segundo trimestre

7 de marzo y 9 de marzo de 2017 - Conferencias de Padres y Maestros (los estudiantes saldrán a las 12:55 p.m.)
Consejo Escolar

Se ha establecido el Consejo Escolar y ELAC de Woodville para el año escolar 2016/2017. La función principal del consejo es desarrollar un Plan Único para el Rendimiento Estudiantil que sirva como guía para asegurar que el distrito escolar provea programas de instrucción efectivos e intervenciones para todos los estudiantes. Este es un esfuerzo colaborativo de padres, maestros y administradores. Los padres elegidos para este año son:
Ofelia Aguirre, Maria Trujillo, Maria Gonzalez, Marcelina Roque, and Cesar Guzman

Tecnología para Estudiantes
La Escuela Woodville tiene tecnología de lo mas últimoy avanzado disponible para todos los estudiantes. Uno de los objetivos de LCAP es la tecnología. La escuela ofrece a cada estudiante un Chromebook en las clases. Además, los estudiantes también reciben tiempo de computadora como parte de su día escolar normal. Aunque la tecnología está disponible para todos los estudiantes, se recuerda a los estudiantes que la tecnología es sólo un recurso que tienen a su disposición para ayudarlos a dominar los estándares de contenido. 
Educación para Padres 
El Distrito Escolar de Woodville está comprometido a proporcionar oportunidades educativas para los padres. Las actividades de educación para padres, como las que se enumeran a continuación, se están organizando y se ofrecerán en los próximos meses.

* Clases de ESL

* PIQE Nivel II

* Clases de Computadoras para Padres
Motivación Estudiantil
El Sr. Navarro y el Sr. Villarreal visitaron a estudiantes en los grados 5-8 para expresar la importancia de que los estudiantes hagan lo mejor en la escuela. También se centraron en la auto-motivación y cómo tener una actitud positiva hacia la escuela que puede ser la diferencia entre el éxito y el fracaso. Con las pruebas CAASPP programadas para el mes de abril, los estudiantes fueron desafiados a hacer lo mejor posible en las pruebas estatales.
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No tengas miedo de cambiar algo que no está funcionando, ¡aunque lo estás cambiando al día siguiente!








